

नगरीय विकास विभाग में 51 कनिष्ठ अभियंताओं को सहायक अभियंता बनाने में बड़ा गड़बड़झाला?

पूर्ववर्ती सरकार ने कुछ माह के लिए सहायक अभियंता के पद पर लगाया था, अब कुर्सी नहीं छोड़ रहे इंजीनियर

-कार्यालय संवाददाता-
जयपुर। राज्य के नगरीय विकास विभाग में 51 कनिष्ठ अभियंता (जे.ई.एन.) पिछले 11 माह से सहायक अभियंता (ए.ई.एन.) के पद पर मनमानी से डटे हुए हैं। जबकि राज्य सरकार के आदेश के मुताबिक इन सभी को वापस अपने मूल पद (कनिष्ठ अभियंता) पर जाना था। सरकार के आदेश की ध्वजियां उड़ाने में जे.डी.ए. समेत कई विकास प्राधिकरण और यू.आई.टी. शामिल हैं। अकेले जयपुर विकास प्राधिकरण (जे.डी.ए.) में 20 इंजीनियर्स फिलहाल सहायक अभियंता पद के विरुद्ध काम कर रहे हैं। चूंकि जे.ई.एन. और ए.ई.एन. के वेतन और विभाग से मिलने वाली सुविधाओं में भी अंतर है। अब सवाल उठता है कि इन 51 सहायक अभियंताओं को सुविधाएं देने के नाम पर लाखों रुपए खर्च करने से राज्य सरकार को राजस्व का जो नुकसान हुआ, इसका जिम्मेदार कौन है?

सूत्रों की मानें तो नगरीय विकास विभाग में सहायक अभियंता के 136 पद स्वीकृत हैं। गत 1 अप्रैल 2022 के बाद से राज्य सरकार को राजस्व का जो नुकसान हुआ, इसका जिम्मेदार कौन है?

सूत्रों के मुताबिक 1 अप्रैल 2022 को 136 सहायक अभियंताओं की पदोन्नति के बाद 8 अप्रैल को आदेश जारी कर 51 जे.ई.एन. को कुछ माह के लिए सहायक अभियंता के पद पर लगाया गया था

इन कार्यवाहक सहायक अभियंताओं का फरवरी-2023 में कार्यकाल समाप्त हो गया. नगरीय विकास विभाग के आदेश के मुताबिक इन्हें पुनः मूल पद पर लौटना था, लेकिन ऐसा हुआ नहीं

सूत्रों की मानें तो नगरीय विकास विभाग में कनिष्ठ अभियंता के 550 पद स्वीकृत हैं, लेकिन अभी महज 120 कार्यरत हैं। अगर इन 51 जे.ई.एन. को वापस मूल पद पर भेजा जाए तो काम को गति मिल सकती है।

अकेले जयपुर विकास प्राधिकरण (जे.डी.ए.) में 20 जे.ई.एन. फिलहाल सहायक अभियंता पद के विरुद्ध काम कर रहे, इस कारण कुछ जगहों पर तो अधिशाही और सहायक अभियंता ही जे.ई.एन. का काम करने को मजबूर हैं।

8 अप्रैल, 2022 को नगरीय विकास विभाग ने एक और आदेश जारी किया। इसमें 51 कनिष्ठ अभियंताओं (जे.ई.एन.) को सहायक अभियंता (ए.ई.एन.) बना दिया। राजस्थान

अधियांत्रिकी सेवा के तहत ये अभियंता काम कर रहे थे। आदेश में नगरीय विकास विभाग ने 6 माह अथवा आगामी विभागिय नियमित पदोन्नति चयन समिति की बैठक होने तक (जो

भी पहले हो) के लिए व्यवस्था लागू की थी। अक्टूबर, 2022 में 6 माह के लिए कार्यकाल और बढ़ा दिया। फरवरी, 2023 में कार्यकाल पूरा हो गया। इसके बाद भी ये काम कर रहे हैं।

पूर्ववर्ती कांग्रेस सरकार के समय हुए इस गड़बड़झाले को समझे तो सवाल यह उठता है कि, जब नगरीय विकास विभाग ने 1 अप्रैल, 2022 को स्वीकृत पदों पर पदोन्नति कर दी थी तो फिर एक सप्ताह बाद (8 अप्रैल को) 51 जे.ई.एन. की पदोन्नति सूची जारी क्यों की? लेकिन अभी महज 120 कनिष्ठ ही काम कर रहे हैं। जे.ई.एन. की कमी से कई शाखाओं में तो एक्सईएन और ए.ई.एन. ही काम कर रहे हैं। इन 51 जे.ई.एन. को वापस मूल पद पर भेजा जाए तो काम को गति मिल सकती है।

सूत्रों की मानें तो नगरीय विकास विभाग में कनिष्ठ अभियंता के 550 पद स्वीकृत हैं, लेकिन अभी महज 120 कनिष्ठ ही काम कर रहे हैं। जे.ई.एन. की कमी से कई शाखाओं में तो एक्सईएन और ए.ई.एन. ही काम कर रहे हैं। इन 51 जे.ई.एन. को वापस मूल पद पर भेजा जाए तो काम को गति मिल सकती है। सूत्रों की मानें तो राज्य सरकार के आदेशों

की ध्वजियां उड़ाने में जयपुर विकास प्राधिकरण भी पीछे नहीं रहा। सितम्बर, 2022 में सहायक अभियंताओं का पदस्थापन हुआ। इसके बाद तत्कालीन जेडीए एचिव उज्ज्वल राठौड़ ने एक आदेश निकाला। इसमें साफ लिखा कि जिन प्रकोष्ठ में कनिष्ठ अभियंता नहीं हैं, वहां सहायक अभियंता पद के साथ अग्रिम आदेश तक कनिष्ठ अभियंता का कार्य भी देखा जाए। जेडीए के जोन 12, जोन 6, 5, 14 में जे.ई.एन. नहीं है। यहां सहायक अभियंता ही कनिष्ठ अभियंता का काम कर रहे हैं। इन जोनों में पिछले एक वर्ष में करोड़ों रुपए के काम हुए हैं। इन कामों का सत्यापन (वैरिफाई) करने की जिम्मेदारी कनिष्ठ अभियंता की होती है, लेकिन अब मजबूर यह काम सहायक अभियंता और जोन के अधिशाही अभियंता (एक्स.ई.एन.) को करना पड़ रहा है। जे.डी.ए. जोन-12 जब सड़क निर्माण में कई जगहों पर कामों में गड़बड़ी मिली थी, तब एडीशनल चीफ इंजीनियर रामप्रसाद ने मौके पर इन कर्मियों को उजागर भी किया था, लेकिन बाद में अधिकारियों ने खामियों को यथावत हटाने दिया और काम सही करने की रिपोर्ट दे दी।

सार-समाचार

खेल प्रतियोगिताओं के विजेता सम्मानित



जयपुर। जयपुरिया इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट, जयपुर ने कॉरपोरेट अधिकारियों के लिए दो दिवसीय खेल कार्यक्रम, क्लैस ऑफ कॉरपोरेट्स के तीसरे संस्करण का आयोजन किया। कार्यक्रम की शुरुआत देश के सबसे लोकप्रिय खेल क्रिकेट से हुई। इसमें देशभर की 31 विभिन्न कंपनियों के लगभग 375 कॉरपोरेट्स ने क्रिकेट, बास्केटबॉल, बैडमिंटन, रस्साकशी, कैरम, शतरंज, पूल, टेबल टेनिस और वॉलीबॉल जैसे विभिन्न खेलों में भाग लिया। इनमें खासकर क्यूडिग्री सर्विसेज प्रा. लि., डेलॉइट, एजेएमएस रोलबल, पतंजलि आयुर्वेद लि., इंडसट्रियल बैंक, पायस मिल्क कंपनी लि., डाबर इंडिया लि., ट टाइम्स ऑफ इंडिया, सेलेबल टेक्नोलॉजीज प्रा. लि., अंगारा ई-कॉमर्स प्रा. लि., लिपॉन इंडिया, एएमसी लि. शामिल हैं। दूसरे दिन क्रिकेट में वीजीएल ग्रुप, बास्केटबॉल में वीवोइस, वॉलीबॉल में सेलेबल टेक्नोलॉजीज, टग ऑफ वॉर में जयपुरिया इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट जयपुर, टेबल टेनिस में सिंगल और डबल पुरुष और महिला में अंगारा ईकॉमर्स, बैडमिंटन एकल पुरुष और महिला वीजीएल समूह, युगल पुरुष और महिला वीजीएल समूह और अंगारा ईकॉमर्स, कैरम में एमटीएएस समूह, शतरंज में पायस मिल्क, पूल: अंगारा ईकॉमर्स की टीमों विजयी रहे। कार्यक्रम के समापन सत्र में विजेताओं को डॉ. आकाश डी. दुबे, प्रफुल जैन, शिरीष पारीक, डॉ. प्रिया शर्मा, प्रियंका आहूजा और पीयूषमा पारीक की ओर से ट्रॉफी, प्रमाण पत्र, पदक और पुरस्कार राशि से सम्मानित किया गया। औपचारिक धन्यवाद यशस्विनी निखिल, विद्याधी परिषद प्रमुख, सीएमपी, जयपुरिया जयपुर ने ज्ञापित किया। यह कार्यक्रम कैरियर मैनेजमेंट सेंटर, जयपुरिया इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट, जयपुर द्वारा खेल समिति के सहयोग से आयोजित किया गया।

क्रिकेट मैच पर सट्टा लगाने वाले दो सटोरिए गिरफ्तार

जयपुर। आदर्श नगर थाना पुलिस और जिला स्पेशल टीम पूर्व (डीएसटी) ने संयुक्त कार्रवाई करते हुए ऑनलाइन क्रिकेट मैच पर सट्टा लगाने वाले दो सटोरियों को गिरफ्तार कर उनके पास से सट्टा उपकरण 19 मोबाइल, लाखों रूपये का हिसाब लिखा हुआ रजिस्टर सहित अन्य उपकरण जब्त किया गया है। पुलिस जानकारी में सामने आया है कि आरोपित डीएम एक्सचेंज 24 डॉट कॉम, डायमा 247 डॉट कॉम, टाइगर 24 एक्सचेंज पर ऑनलाइन सट्टा खिलाने है। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है।

पुलिस उपायुक्त जयपुर पूर्व ज्ञानचंद यादव ने बताया कि आदर्श नगर थाना पुलिस और सीएसटी पूर्व ने कार्रवाई करते हुए ऑनलाइन क्रिकेट मैच पर सट्टा लगाने वाले पवन कुमार निवासी नेचवा जिला सीकर और मनीष निवासी नेचवा हिला सीकर को गिरफ्तार किया गया है। 19 मोबाइल, लाखों रूपये का हिसाब लिखा हुआ रजिस्टर सहित अन्य उपकरण जब्त किया गया है। पुलिस पूछताछ में सामने



गिरफ्तार आरोपी पवन कुमार और मनीष

आया है कि वह मोबाइल फोन से अनजान लोगों के नाम से उनकी बिना सहमति क सिम कार्ड प्राप्त कर मोबाइल फोन में इंटरनेट की सुविधा प्राप्त कर गूगल क्रोम से डोमेन - वेबसाइट खोल कर उसमें ऑनलाइन सट्टा गेम बेटिंग एप डीएम एक्सचेंज 24 डॉट कॉम, डायमा 247 डॉट कॉम, टाइगर 24 एक्सचेंज लिंक से खेलते हैं इन लिंक पर यूजरनेम और पासवर्ड बनाकर ऑनलाइन सट्टा

लगाने वाले ग्राहकों को देते हैं। ग्राहक यूजरनेम और पासवर्ड प्राप्त करने का चार्ज वह फोन पे, पेटीएम और गूगल पे आदि के जरिए के लेते हैं। ग्राहक उनके द्वारा दिए गए यूजरनेम व पासवर्ड का उपयोग कर के क्रिकेट, फुटबॉल आदि खेलों पर आनलाइन सट्टा खिलाने है, आनलाइन सट्टा में ग्राहक को नुकसान होता है तो वह पुन हमारे पास रिचार्ज करवाता है यह प्रक्रिया लगातार चलती रहती है।

'सड़क नियमों की पालना से रोक सकते हैं दुर्घटनाएं'

जयपुर, (का.सं.)। मानव सेवा ट्रस्ट राजस्थान द्वारा राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह के अंतर्गत लोगों को जागरूक करने के लिए जयपुरिया इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट में सेमिनार आयोजित हुआ।

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा परिषद, परिवहन मंत्रालय नई दिल्ली के सदस्य निर्मल जैन ने सड़क सुरक्षा के लिए राष्ट्रीय स्तर पर की जा रही कार्य योजनाओं के बारे में विस्तार से बताया। विशिष्ट अतिथि सुरेश कुमार बेनीवाल, एस.ई. परिवहन विभाग ने यातायात सम्बन्धी नियमों की जानकारी साझा करते हुए बताया कि सड़क सुरक्षा के नियमों का पालन करने से दुर्घटना पर लगाम लगाई जा सकती है। संयोजक कोशल सत्यार्थी ने बताया कि ट्रस्ट द्वारा 35वां राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह 15 जनवरी से 14 फरवरी तक मनाया जा रहा है, जिसके पोस्टर का विमोचन उपमुख्यमंत्री डॉ. प्रमोद बैरवा ने किया है। स्वास्थ्य कल्याण होम्योपैथिक मेडिकल कॉलेज एवं रिसर्च सेंटर के प्रोफेसर प्रो. डॉ. राजीव सक्सेना ने बताया कि इस महत्वपूर्ण से लोगों को बचाने के लिए जागरूकता अभियान संचालित कर रहे हैं।

डोडा और अफीम के साथ शांति तस्कर गिरफ्तार

-कार्यालय संवाददाता-

जयपुर। पुलिस मुख्यालय की सीआईडी क्राइम ब्रांच की स्पेशल टीम की सूचना पर जोधपुर की शास्त्री नगर थाना पुलिस ने मिल्क मैन कॉलोनी निवासी मादक पदार्थ तस्कर सोनाराम विश्वाई (49) को गिरफ्तार कर उसके घर से 26 किलो डोडा और 580 ग्राम अफीम बरामद की है।

अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक अपराध दिनेश एमएन ने बताया कि सीआईडी टीम को सूचना मिली कि जोधपुर कमिश्नरेट के थाना शास्त्री नगर निवासी सोनाराम अवैध मादक पदार्थ का काम करता है। उसके घर पर दबिश दी जाए तो भारी मात्रा में मादक पदार्थ मिल सकते हैं। सूचना पुछता होने के बाद शास्त्री नगर थाना पुलिस को जानकारी देकर तुरंत दबिश देने को कहा गया। इस पर थाना पुलिस टीम ने रविवार को आरोपी सोनाराम के घर पर दबिश दी।

जहां से दो प्लास्टिक के कट्टों से कुल 26 किलो डोडा एवं एक प्लास्टिक की थैली से 580 ग्राम अफीम जब्त की गई। इस मामले में एनडीपीएस एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज कर आरोपी सोनाराम विश्वाई को गिरफ्तार किया गया जिसने पूछताछ में बताया कि खुदाला थाना डॉनर निवासी भागीरथ राम उधे घर पर ही मादक पदार्थ देकर जाता है। भागीरथ की गिरफ्तारी के लिए एक टीम गठित कर तलाश की जा रही है।

इस संपूर्ण कार्रवाई में हेड कांस्टेबल मंदेश कुमार, रविंद्र सिंह, राकेश जाखड़, कांस्टेबल नरेश कुमार व चालक सुरेश कुमार की विशेष भूमिका रही। टीम का नेतृत्व इंस्पेक्टर सुभाष सिंह द्वारा किया गया। आरोपी की गिरफ्तारी व मादक पदार्थ की जब्त की कार्रवाई एस्पेचओ महामुद शफोक मय टीम द्वारा की गई।

275 यूनिट रक्तदाताओं का सम्मान



जयपुर, (का.सं.)। श्री श्याम मंदिर सेवा समिति द्वारा मंदिर प्रॉण्ड विजयबाड़ी में विशाल रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें 275 यूनिट रक्त एकत्रित किया गया। मंदिर समिति मंत्री अंकुश लंबोविया ने बताया कि यह समिति द्वारा आयोजित होने वाला चतुर्थ विशाल रक्तदान शिविर है। इसमें रक्तदाताओं को उपहार एवं प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। इस दौरान लघु ड्रोगो भारती सरना इकाई अध्यक्ष सुमेर सिंह शेखावत, शिवकर्म एंसाइप्शन के नवनिर्वाचित अध्यक्ष जगदीश सोमानी, फोर्टी के कार्यकारी अध्यक्ष अरुण अग्रवाल, समाजसेवी सीताम अग्रवाल ने शामिल होकर रक्तदाताओं का होसला बढ़ाया और कहा कि एक यूनिट रक्त कम से कम तीन लोगों को जान बचाने के लिए सहायक सिद्ध होता है। प्रमुख समाजसेवी चिन्नीलाल, मंदिर समिति के संरक्षक श्यामसुंदर गोवाल, संरक्षक नथमल चौमाल, अध्यक्ष शिवकुमार मिश्र, उपाध्यक्ष सुरेश कुमार पंसार, मंत्री अंकुश लंबोविया, सह मंत्री संजय शर्मा, कोषाध्यक्ष गोपी शर्मा, श्याम भक्त राकेश कुमार अग्रवाल, घनश्याम अग्रवाल, दीपक गोयल, मंच संचालक महेन्द्र शर्मा आदि मौजूद रहे।

शास्त्रीय संगीत आश्रम का समापन

जयपुर। शास्त्रीय संगीत आश्रम संस्थान की ओर से संस्थान परिसर में चल रहे दो दिवसीय शास्त्रीय संगीत सभा के आखिरी दिन शनिवार को संस्थान के अनेक स्टूडेंट्स ने विभिन्न राग-रगणियों के सुर साधे। समाजसेवी सुरेन्द्र कुमार रत्न ने मां सरस्वती की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर कार्यक्रम की शुरुआत की। वरिष्ठ संगीत निर्देशक अमित अनुपम के निर्देशन में सजे इस कार्यक्रम में संगीत के अनेक स्टूडेंट्स ने राग श्याम कल्याण, मारु बिहाग, जौनपुरी, बागेश्री, हमीर आदि रागों की बर्दियों को नजाकत से पेश कर अपनी तैयारी का पक्ष का उम्दा प्रदर्शन किया। सभी कलाकारों ने सुर, लय और ताल की बेहतरीन बानगी दर्शाकर मौजूद श्रोताओं के दिलों को छू लिया। कलाकार सुमिष्ठा अग्रवाल ने राग श्याम कल्याण में रचना पेश की। गर्बिता मंगल ने तीन ताल मध्यलय में निबद्ध राग मारु बिहाग की रचना कल तन पर तुम बिन श्याम... गोपाल सिंह ने तीन ताल मध्यलय में निबद्ध राग जौनपुरी की रचना परिये पाय ना वाके सजनी... भावना व लोकेश ने राग बागेश्री की बर्दिस कौन करत तोरी विनती... खुशबू कंवर व प्रीति कंवर ने तीन ताल मध्यलय में निबद्ध राग दुर्गा की रचना झिलमिल तारे झिलमिल... वरुण जांगिड ने राग हमीर की रचना कैसे घर जाऊं लंगरा को सुरा की दकीकता से पेश कर नफीस गायकी से रूबरू कराया। इसी प्रकार राशिका कंवर व सौरभ ने राग तिलक कामोद, पूषेन्द्र सिंह ने राग जौनपुरी, लक्ष्मी शर्मा ने राग भीमपलासी, राजवी उपाध्याय ने राग भूपाली और कलाकार प्रीति प्रधान और विमर्श स्वामी ने राग जोग की रचना को पूरे मनोयोग से पेश किया। संचालन वीना अनुपम ने किया। हारमोनियम पर हरीश नागौरी व तबले पर वत्सल अनुपम ने प्रभाव संगत की।

पुलिस महानिदेशक ने पदभार संभाला

जयपुर। भारतीय पुलिस सेवा के वरिष्ठ अधिकारी उत्कल रंजन साहू ने रविवार को राजस्थान पुलिस महानिदेशक का पदभार संभाल लिया। साहू ने सुबह पुलिस मुख्यालय में अपना कार्यभार संभाला। उल्लेखनीय है कि पिछले दिनों डीजीपी उमेश मिश्रा के वीआरएस लेने के बाद साहू कार्यवाहक डीजीपी के रूप में कार्य कर रहे थे। पदभार संभालने के बाद साहू ने कहा कि इस साल जारी प्रार्थनिकाओं के आभार पर अपना नियंत्रण पर विशेष ध्यान देने के साथ ही महिलाओं के विरुद्ध होने वाले अपराधों, गैंगवार एवं साइबर अपराधों को रोकथाम की दिशा में विशेष कार्य किया जाएगा। वर्ष 1988 बैच के वरिष्ठ आईपीएस अधिकारी साहू होमगार्ड का भी अतिरिक्त कार्यभार संभाल रहे थे। साहू मूल रूप से ओडिशा के रहने वाले हैं और उन्हें जून 2020 में उन्हें डीजी रैंक पर प्रमोशन मिला था।

जवाहर कला केंद्र में बसंत पर्व आज से

जयपुर। प्रकृति ने ऋतुराज बसंत के स्वागत की तैयारियां कर ली हैं। बसंत के उल्लास और उमंग से रूबरू करवाने के लिए जवाहर कला केंद्र की ओर से तीन दिवसीय बसंत पर्व का आयोजन किया जा रहा है। 12 से 14 फरवरी को होने वाले उत्सव में बासंती रंगों से सराबोर गायन, नृत्य और साहित्य की त्रिवेणी देखने को मिलेगी। बसंत पर्व से जुड़े हर कार्यक्रम में निःशुल्क प्रवेश ले सकेंगे। जानकारी के मुताबिक 12 फरवरी को रंगायन में शाम 6:30 बजे डॉ. विजय सिद्ध द्वारा आकल्पित कहवा प्यूजन कार्यक्रम होगा। पंडित रमेश मेवाला और बुंदु खां लंगा इसमें गायन करेंगे। डॉ. विजय सिद्ध तबला वादन तो पंडित देबाजी चक्रवर्ती सितार वादन करेंगे। 13 फरवरी को 4:30 बजे कृष्णायन में बैरागी बसंत कार्यक्रम होगा। साहित्यकार अंशु हर्ष ने इसकी संकल्पना की है। इसमें कविता, गीत और भजन के माध्यम से बसंत के सौंदर्य का बखान होगा। 13 फरवरी को शाम 6:30 बजे से रंगायन में शास्त्रीय संगीत की महफिल सजेगी। मैजिक ऑफ स्ट्रिंग्स में सितार का जादू देखने को मिलेगा। पंडित चंद्र मोहन भट्ट और स्ट्रिंग्स म्यूजिकल इंस्ट्रूमेंट वर्कशॉप के प्रतिभागी सामूहिक सितार वादन की प्रस्तुति देंगे। इसके बाद सितार और बांसुरी की जुगलबंदी होगी। पंडित कृष्ण मोहन भट्ट सितार और जे गांधी बांसुरी वादन करेंगे, पंडित शुभ महाराज तबले पर संगत करेंगे। 14 फरवरी, बसंत पंचमी को शाम 6:30 बजे रंगायन में कथक प्रस्तुति होगी। वरिष्ठ कथक नृत्यांगना डॉ. रेखा ठाकर के निर्देशन में होने वाली प्रस्तुति में बसंत के उमंग और उल्लास की झलक देखने को मिलेगी।

शांतिर वाहन चोर गिरफ्तार

जयपुर। ट्रांसपोर्ट नगर थाना पुलिस ने वाहन चोर गिरोह के दो शांतिर वाहन चोरों को गिरफ्तार कर उनके पास से चोरी की तीन बाइक बरामद की है। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर ज्ञानचंद यादव ने बताया कि ट्रांसपोर्टनगर थाना पुलिस ने दुपहिया वाहन चुराने वाले वाहन चोर योगेन्द्र महावर उर्फ गोलू महावर और टीकम बैरवा को गिरफ्तार किया गया है और दोनों ही आरोपी खोह नागौरियाण इलाके में रहने वाले हैं।

पुलिस जानकारी में सामने आया है कि आरोपी मोटरसाइकिल चोरी और अन्य वारदातों में चालान शुदा अपराधी हैं और साथ ही नशे के आदि हैं। जो नशा करने के लिए सूतसान स्थान और घरों के आसपास रेकी करके दुपहिया वाहन चोरी करते हैं। पुलिस पूछताछ में

और भी कई वारदातें खुलने की आशंका जताई जा रही है। वहीं मालवीय नगर थाना पुलिस ने दुपहिया वाहन चोरी करने वाले गिरोह का खुलासा करते हुए दो शांतिर वाहन चोरों को गिरफ्तार किया गया है और उनके पास से सात चोरी की दुपहिया वाहन भी जब्त किया गया है। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर (पूर्व) ज्ञानचंद यादव ने बताया कि मालवीय नगर थाना पुलिस ने दुपहिया वाहन चोरी करने वाले गिरोह का खुलासा करते हुए शांतिर वाहन चोर विजय सणगत (19) और अमित सारवान (19) को गिरफ्तार किया गया है और दोनों ही इन्दिरा नगर गांधी नगर जयपुर के रहने वाले हैं। जिनके पास से सात चोरी की बाइक बरामद की है। पुलिस पूछताछ में और भी कई वारदातें खुलने की आशंका जताई जा रही है।

ब्लैकमेल कर युवती से दुष्कर्म

जयपुर। भांकरोटा इलाके में ब्लैकमेल कर एक युवती से दुष्कर्म का मामला सामने आया है। अश्लील वीडियो से ब्लैकमेल कर होटलों में बुलाकर देहशोषण किया। शादी का दबाव बनाने के लिए अश्लील वीडियो को घर वालों को भेजकर वायरल कर दिया। भांकरोटा थाने में पीडिता ने आरोपी के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज करवाई है। आरोपी की जांच

थानाधिकारी (भांकरोटा) ओमप्रकाश वर्मा कर रहे हैं। पुलिस ने बताया कि भांकरोटा निवासी 23 वर्षीय एक युवती ने मामला दर्ज करवाया कि करीब 3 साल पहले उसकी रिश्ते की बात आरोपी से हुई थी। रिश्ता होने से पहले बातचीत के दौरान आरोपी ने उससे दोस्ती कर ली। करीब 3 महीने बाद मिलने के बहाने घर आया व अकेला पाकर दुष्कर्म किया।

निवारण से कालवाड़ रोड तक मुख्य सड़क से अतिक्रमण हटाया



जयपुर (कासं.)। राजधानी जयपुर में निवारण रोड से कालवाड़ रोड को जोड़ने वाली मुख्य सड़क से अतिक्रमण हटवाया। आमजन को सुगम राह मुहैया करवाने के लिए जयपुर विकास आयुक्त मंजू राजपाल के निर्देश पर जोन उपायुक्त और प्रवर्तन शाखा के अधिकारियों ने इस कार्रवाई को अंजाम दिया।

मुख्य नियंत्रक प्रवर्तन धर्मेन्द्र कुमार यादव ने बताया कि जेडीए आयुक्त के निर्देश पर गोविंदपुरा करधनी के भूखंड संख्या 51-200 से 208 और 229 से 239 तक मौके पर किए गए अतिक्रमणों को हटाया गया। मौके पर करीब 5000 वर्ग मीटर सरकारी जमीन भी अतिक्रमण मुक्त करवाई। उन्होंने

जे.डी.ए. आयुक्त मंजू राजपाल के निर्देश पर जोन उपायुक्त व प्रवर्तन टीम की कार्रवाई
मौके पर 5 हजार वर्गज सरकारी जमीन से भी अवैध कब्जा और अतिक्रमण हटाया गया

बताया कि संबंधित भूखंड ग्राम हरनाथपुरा के खसरा संख्या 36 में है। यह खसरा वर्तमान जमाबंदी के मुताबिक जयपुर विकास प्राधिकरण के नाम पर दर्ज है, जो

कि करधनी योजना के लिए अवाप्त किया गया था। जोन उपायुक्त ने बताया कि ये प्रकरण गोविंदपुरा करधनी योजना का है। जहां लोगों द्वारा बाड़ेंडीवाल बनाकर कब्जा किया हुआ था। भूखंड संख्या 51-200 से 208 और 229 से 239 तक तमाम अवैध निर्माण हटवाए हैं।

इसके अलावा कालवाड़ रोड स्थित करधनी योजना के प्लॉट नंबर 237 और ब्लॉक की भूखंड से लगाती हुई भूमि पर सीमेंटेड ब्लॉक से चारदीवारी कर भूखंडों में कम्पे बना कर अतिक्रमण कर लेने पर तथा पास में करधनी ब्लॉक की 100 फीट सेक्टर रोड सीमा में पक्का निर्माण कर किये गये अतिक्रमण हो रहा था।